

2.3. OTROS

AYUNTAMIENTO DE NOJA

CVE-2018-882 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 13, de 18 de enero de 2018, de información pública de la aprobación de la modificación del Catálogo de Puestos de Trabajo.*

Advertido un error en el acuerdo de "Modificación del actual Catálogo de Puestos de Trabajo del Ayuntamiento de Noja" (BOC número 13, de 18 de enero de 2018), se procede a su rectificación en los siguientes términos:

En el puesto 4 TÉCNICO DE MEDIO AMBIENTE

Donde dice:
"JORNADA

*A tiempo parcial y continua
(18 horas semanales)"*

Debe decir:
"JORNADA

*A tiempo parcial y continua
(21 horas semanales)"*

Noja, 26 de enero de 2018.

El alcalde
Miguel Ángel Ruiz Lavín.

[2018/882](#)